

「令和6年3月末現在 国民年金保険料の月次納付率」正誤表

現在ホームページに掲載しているPDFファイルにつきましては、訂正後のデータに差し替えて再掲載しております。

《訂正箇所》

● 1頁

- ・ 令和5年3月分保険料の納付率（「納付対象月数」の部分）

（正） ※下線を引いた箇所が訂正箇所です。

- ・ 令和5年3月分保険料の納付率

	納付月数	納付対象月数	納付率
1年経過納付率 (令和6年3月末現在)	625万月	765 <u>万</u> 月	81.7%

（誤）

- ・ 令和5年3月分保険料の納付率

	納付月数	納付対象月数	納付率
1年経過納付率 (令和6年3月末現在)	625万月	765月	81.7%